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Hrabovszky Tamás: Iskolai Erasmus pályázaton szerzett tapasztalataim, élményeim  

 

2024. augusztus 4. és 10. között lehetőségem nyílt részt venni az olaszországi Bolognában 

szervezett Erasmus kurzuson, melynek témája a következő volt: ’Teaching languages in the 

digital era – the best apps, AI tools and ICT solutions for learning languages’. 

 Az előkészületek során azért esett választásom erre a helyszínre és tanfolyamra, mert 

az utazást busszal szerettem volna megvalósítani, ami egyrészt környezetbarát, olcsóbb és 

több megállási, átszállási lehetőséget is lehetővé tesz. Továbbá nemcsak egyedül vágtam neki 

az útnak, hanem feleségem is elkísért. A tanfolyam kezdése előtt már egy nappal hamarabb 

elindultunk, és odafele útba ejtettük Velencét, ami lenyűgöző volt. Körülbelül fél nap alatt 

végignéztük a nevezetességeket (Rialto híd, Szent Márk tér és székesegyház, Dózse palota stb.) 

majd délután egy másik buszjárattal tovább utaztunk Bolognába, ami már csak két órát vett 

igénybe. Szállásunk a város szélén egy modern egyetemi kollégiumban volt, ahol reggelit is 

vacsorát is kértünk. 

 Másnap indult a tanfolyam: az aulában gyülekeztek a különböző országokból érkező 

résztvevők – többek között Szlovákia, Szlovénia, Spanyolország, Németország, Finnország, 

Izland is képviseltette magát. Elég sokan összegyűltünk, de kiderült hogy azért, mert egyszerre 

több kurzus is párhuzamosan zajlott. Ahogy említettem én a digitális oktatást elősegítő 

alkalmazások használatát bemutató kurzust választottam, ahol összesen 12 fő vett még részt 

rajtam kívül. Első nap még nem maga a kurzussal kezdtünk, hanem egy éttermi ebéd keretén 

belül ismerkedtünk, majd egy városnéző sétát tettünk. Hamar összerázódott a csapat, majd 

másnaptól nekiláttunk a közös munkának. Mindenki vitte saját laptopját, trénerünk kivetítette 

és elmagyarázta az alkalmazások használatát, amit gyakorlás követett, a tréner körbejárt és 

igyekezett mindenkinek segíteni. Persze nemcsak az önálló munkavégzés kapott helyett, 

hanem néha volt egy-egy csoportos feladat is, ahol kreatívan kellett megvalósítani egy-egy 

feladatot. Minden nap kora délutánig tartott a kurzus, majd szabadidő keretén belül többször 

volt lehetőség városnézésre, pihenésre.  

 Az egyik nap, amikor hamarabb végeztünk, néhány csoporttárssal együtt kirándulásra 

indultunk a város melletti hegy tetején álló San Luca templomba, ami híres zarándokhely és 

gyönyörű kilátás nyílik innen a városra is. Habár nagy forróság volt, de mégis örök élményt 
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nyújtó emlékként marad meg ez a kirándulás. Az utolsó napon volt egy zárófeladat, melyet 

miután mindenki elvégzett, lezártuk a kurzust a tanúsítványok kiosztásával. Este pedig volt egy 

záróvacsora egy közeli étteremben, ami szintén jó hangulatban telt. A tanfolyam zárása után, 

még Ravenna felé vettük az irányt, itt is megnéztük az óvárost és a tengerpartot is, ami 

kellemes zárása volt a programnak. Nagyon sok élménnyel, tapasztalattal gazdagodva tértünk 

haza. Ezúton is szeretném megköszönni ezt a lehetőséget Iskolámnak és Angeli Zsuzsa 

koordinátornak! 
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